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Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2009 22:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.08.2009 09:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106257/answer/106258




YBaxaemruit Anekceit! Ot 50-60 Thicsiu pyOGreii u Bhillie. Ecniu npepiaraeTcs geliesie, 3HaYUT 3TO
IIPOUCXOTUT B yuiep0 4eMy-To. XOpOIllo, Ka4eCTBEHHO BHIIOTHEHHAs PEKOHCTPYKTUBHO-
IylacTU4Yeckas onepauus xopomuM, onblTHEIM yposorom HE MO2KET ctouts memeso. OgHako, 4yeM
pemaThCs Ha Takou wmar, Hago 100 pa3 momyMaTh. Bce onepanuy o oBOAy YBeIUdeHHUs [I0JI0BOTO
YJIeHa NMPU3HAHB 9KCIIepUMeHTanbHEIMU U 50% IMallieHTOB BCE PABHO OCTAIOTCS
HEYOOBIETBOPEHHLIMY Pe3yJIbTaTaMu OIepaluy. Yoauu.



